
؟ جب ہے  وا
ۃ

کا
ز

جارت پر 
ت

دہ مالِ 
ش

یا اور گم 
ش
ورت کی ا

ضر
، دکان کی  جارت

ت
جود مالِ  یا دکان میں مو 50726 - ک

سوال

 کا
ش


ئ

ین و آرا
ئ تز

ھی اور دکان کی 
ت ی 

ئ بل دکان میں آگ لگ گ


ق
۔ چھ ماہ   ہے

نی
 داروں سے وصول کر

تے
م دکان کے کھا

ق
ی ہی ر

ن
ت ، اور ا جود ہے جارت مو

ت
یال کا مال  ار ر ہز ی دکان میں 80  میر

سطوں میں ادا کرے گی۔
ق

 
نہ

جو کہ دکان ماہا ہیں   
ئے

گ لیے  یال ادھار  ار ر ہز ، ان میں سے 35  یال ہے ار ر ہز ت 40  یا جس کی کل لاگ الا گ
ڈ

بھی  یا سامان  ن یا اور  یا گ بارہ ک کام دو

 کے
ش


ئ

ین و آرا
ئ تز

( – )
ض


قر

مے 
ذ

 داروں کے 
تے

+ کھا یت مل مال یں گے؟ )مک مار کر
ش

لیے   کے 
ۃ

کا
ز

بھی  ھا اسے 
ت جود  جارت مو

ت
جو مالِ  پہلے   سے 

نے
لگ یا آگ  لا سوال یہ ہے کہ: ک پہ ا  و میر

ت


) ات راج
خ

ا

قیمت کے


مل مال کی  مک
جود  یا دکان میں مو یں گے  بھی د  

ۃ
کا

ز
ہم اس کی  یا  و ک

ت
وا ہے  نہیں ہ بھی سال  یا ہے اسے ا الا گ

ڈ
م سے 

ق
یا سامان جس ر ن  اور 

ش


ئ
ین و آرا

ئ تز
ا دوسرا سوال یہ ہے کہ:  میر

یں گے؟  د
ۃ

کا
ز

لا کر  وں کو م
ن

 دو
ض


قر

مے 
ذ

 داروں کے 
تے

ھ کھا
ت سا

جواب یدہ  پسند

: ہیں  
تی

و میں ہ س
ق

جود سامان کی دو  وں میں مو
ن

دکا

۔ یز
ت چ

خ
و

فر
بل 

ا
ق
 اور 

ئی
یا کو ے،  پڑ

یا ک اس 
ن

 اج
ئی

ا
ذ


غ
یا  و  کل میں ہ

ش
 کی 

ٹی
 اپر اہے وہ پر یا ہے چ  سے رکھا گ

ض


غر
جارت کی 

ت
جسے  ت ہے 

خ
و

فر
 

ئے
ا جو بر یسا سامان  سم: ا

ق
پہلی 

ٹر
یو پ م ، ک نیچر


 فر

یاں، 
ڑ

ی، گا
نر

ی
ی کی مش

ٹر
یک

ف
لاً: 

 سے ہے مث
ض


غر

مال کی  ع
ت

 یا دکان میں اس یاری،  ت وعات کی 
ن

بلکہ وہ سامان مص نہیں ہے  ت 
خ
و

فر
 

ئے
ا جو دکان میں بر یسا سامان  سم: ا

ق
دوسری 

ہ ۔ یر
غ
ین و

و کاپی مش
ٹ

و
ف

اور 

و گی۔ نہیں ہ  
ۃ

کا
ز

و ان میں 
ت

 ، ہیں  
تے

کہ بھی  تہ"  ب ا ث نہیں "اصول  ہیں ا  
تے

کہ یہ" 
ن

 قُ

 

ض
سم کو "عرو

ق
بکہ دوسری  ، ج جب ہے  وا

ۃ
کا

ز
، اور اس میں  ہیں  

تے
کہ  " جارت

ت
ضِ 


سم کے سامان کو "عرو

ق
پہلی 

جو کہ تہ  ب ا ث یا ہے کہ اصول  ح ک
ض

بھی وا ، وہاں یہ  ہیں  
ئے

کر کر آ ذ
: )42072 ( میں  مبر

ن پہلے سوال  یلات  ص
ف


ت
علق 

ت
صاب سے م

ن
یت اور اس کے 

ض


فر
 کی 

ۃ
کا

ز
جارت میں 

ت
 

ض
ہم اس عرو

 ۔
تی

و نہیں ہ  
ۃ

کا
ز

 ان پر 
تے

و نہیں ہ لیے  ت کے 
خ
و

فر


نہیں م 
ز

ا لا ن م کی صورت میں ادا کر
ق
 ر

ۃ
کا

ز
یز 


ن  ، ی ہے

ت ا سک بھی ادا کی ج کل میں 
ش

 مال کی 
تی

جار
ت

 اسی 
ۃ

کا
ز

 مال کی 
تی

جار
ت

ہیں کہ   
ئے

ح کر آ
ض

بھی وا ہم یہ  : )22449 ( میں  مبر
ن اسی طرح سوال 

۔ ہے

جارت کی
ت

نِ  ی ہے کہ ساما
ئ ح کی گ

ض
بھی وا بات  یہاں یہ  یں،  ہ کر

ظ
لاح جواب م : )26236 ( کا  مبر

ن لیے سوال   کے 
نے


ن  ا یلات ج ص

ف


ت
یں گے اس کی 

ئ یسے لگا  کا حساب ک
ۃ

کا
ز

جارت میں 
ت

ضِ 


عرو

و گی۔ نہیں ہ بر 
ت

 ع ید م ر
خ

قیمت 


و گی  بر ہ
ت

 ع ت م
خ
و

فر
قیمت 




لاصہ یہ ہے کہ:
خ



بھی م ہے اسے 
ق
بھی ر جو  کل میں 

ش
دی کی 

ق


ن
پاس  ھ آپ کے 

ت ، اس کے سا یں
ئ مل حساب لگا مک

جارت کا 
ت

جود مالِ  ی دکان میں مو
ن پ پھر آپ ا و 

ت
 

ئے
ت آ

ق
 کا و

ۃ
کا

ز
ت آپ کی دکان کی 

ق
جس و

یں۔  ادا کر
ۃ

کا
ز

یسواں حصہ  ال م سے چ
ق
ل ر

وٹ
ٹ

پھر  ید ہے   کی ام
نے

و جن کے وصول ہ یں  امل کر
ش

بھی  م 
ق
یسی ر  داروں سے ا

تے
یٹ کے کھا یسے ہی مارک یں، اور ا امل کر

ش


گی کی
ش

کی کن گ
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ۃ
کا

ز
و گی ، اس پر  نہیں ہ  

ۃ
کا

ز
پھر اس کی  و 

ت
یر ہے 

ق


ف
یا  ول سے کام لے رہا ہے 

ٹ
ال م و ٹ

ت
یا  ص 

خ


ش
نہیں ہے کہ مطلوبہ  ید   کی ام

نے
یکن ان کے مل ہیں ل ی 

ن ی  لوگوں سے ل
نے

جو آپ  وم 
ق

یسی مالی ر بکہ ا ج

ی
ئ م ک

ق
اہے یہ ر یں چ  ادا کر د

ۃ
کا

ز
یک سال کی  مل یہ ہے کہ آپ صرف ا اط ع

ت
ہم اس حوالے سے مح ا ت ۔ 

ئے
ا و ج پورا ہ پھر وصولی کے دن سے سال  جب آپ اسے وصول کر لیں اور  و گی  تبھی ہ




و۔ بعد آپ کو وصول ہ سالوں 

یں۔ ہ کر
ظ

لاح جواب م : )1346 ( کا  مبر
ن لیے آپ سوال  ید کے  بارے میں مز اس 

جواب : )22426 ( کا  مبر
ن لیے آپ سوال  ید کے  بارے میں مز و گا، اس  نہیں ہ ہا 

من بق آپ کے مال سے  ف کے مطا
ق

ین مو  تر
ح  ی

 کرام کے صح
ئے

ما  ہے وہ عل
ض


قر

جو  مہ 
ذ

آپ کے 

یں۔ ہ کر
ظ

لاح م

 گا۔
ئے

ا یا ج نہیں ک مار 
ش

لیے   کے 
ۃ

کا
ز

 والا سامان ، 
نے

ا جل ج
دکان میں آگ کی وجہ سے 

نہیں  
ۃ

کا
ز

ہیں کہ اس میں  چکے  کر کر  ذ
بھی  پہلے  ہم  و 

ت
یا ہے  و گ یات میں صرف ہ ور

ضر
یگر   اور دکان کی د

ش


ئ
ین و آرا

ئ تز
و وہ دکان کی 

ت
یا ہے اگر  جو سرمایہ لگا  

نے
بعد دکان پر آپ   کے 

نے
لگ آگ 

 دکان
نے

پھر اگر یہ آپ  و 
ت

یا ہے  یا گ جارت میں صرف ک
ت

نِ  ت ساما
خ
و

فر
 

ئے
ا  گا، اور اگر یہ سرمایہ بر

ئے
ا یا ج نہیں ک امل 

ش
جارت میں 

ت
نِ  لیے دکان کے ساما  کے 

ۃ
کا

ز
نہیں  لیے ا ، اس  ہے

 والے مال
نے

و یعے سے حاصل ہ ر
ذ

بلکہ کسی اور  نہیں  ما کر   یہ مال دکان سے ک
نے

یکن اگر آپ  وا، ل نہیں ہ پورا  ک اس کو سال  ت بھی  اہے ا و گا چ امل ہ
ش

موعی مال میں  مج
و یہ 

ت
یدا ہے  ر

خ
ما کر  سے ک

یں گے۔  ادا کر
ۃ

کا
ز

 پر اس کی آپ 
نے

و پورے ہ  کے سال کے 
ئے

چہ اس سرما
ن

ا
ن

و گا، چ  کا سال ہ
ئے

جارت کا سال اس کے سرما
ت

نِ  پھر اس ساما و 
ت

یا ہے  سے ل

۔
ئے

ما
فر

ی عطا 
ز

ین رو  تر
بہ ، اور آپ کو 

ئے
ما

فر
ین صلہ عطا   تر

بہ عالی آپ کو اس کا 
ت

ہیں کہ اللہ  عالی سے دعا گو 
ت

ہم اللہ 

واللہ اعلم
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